

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΑΧΩΝΙΟΥ Β΄

### ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Αγαπητοί γονείς,

Μέσα στα πλαίσια του Σχεδίου Δράσης που έχει ετοιμάσει το σχολείο μας με σκοπό την παιδαγωγική στήριξη των παιδιών, προχωρούμε μαζί με την «Ασύγχρονη Εκπαίδευση» (ενημέρωση από την ιστοσελίδα του σχολείου, μέσω email ή community viber) και στην εφαρμογή της «Σύγχρονης Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης» (τηλεδιασκέψεις). Η Σύγχρονη Εκπαίδευση εφαρμόζεται μέσω του λογισμικού Teams της Microsoft Office 365 όπου το μάθημα διεξάγεται ζωντανά με τη δασκάλα και τους συμμαθητές του παιδιού σας.

Για τον σκοπό αυτό έχουν ήδη δοθεί usernames και passwords στα παιδιά των τάξεων: Ε΄ και ΣΤ΄, για την εγκατάσταση του λογισμικού Teams σε ηλεκτρονική συσκευή που έχουν στο σπίτι. Έχουμε αναρτήσει οδηγίες στην ιστοσελίδα του σχολείου και με την τεχνολογική στήριξη από τις δασκάλες σας το έχουν όλα τα παιδιά εγκαταστήσει. Οι δασκάλες του σχολείου συμμετέχουν σε επιμορφώσεις ώστε να κάνουν τηλεσυνδέσεις χρησιμοποιώντας το λογισμικό Teams. Τυχόν προβλήματα που προκύπτουν καταγράφονται και αποστέλλονται στο τμήμα του Υπουργείου το οποίο χειρίζεται τεχνικά προβλήματα.

Οι καθημερινές τηλεδιασκέψεις για τις τάξεις Ε΄ και ΣΤ΄ θα διαρκούν περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά με δύο διαλείμματα, από τις 12:00 π.μ. μέχρι τις 1:30 μ.μ. (Ζώνη Δημοτικής Εκπαίδευσης). Το πρόγραμμα της εβδομάδας με τις ώρες και τα μαθήματα θα αναρτάται στην ιστοσελίδα κάθε Δευτέρα.

Οι δασκάλες των τάξεων Α΄ έως Δ΄ θα οργανώνουν σύντομες τηλεσυνδέσεις με την τάξη τους δημιουργώντας σύνδεσμο και προσκαλώντας τα παιδιά μέσω των γονέων/κηδεμόνων. Στόχος των τηλεδιασκέψεων είναι η κοινωνικοποίηση των παιδιών και η επίλυση τυχόν αποριών που έχουν σχέση με τα μαθήματά τους. Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα των τηλεσυνδέσεων για τις τάξεις Α΄ έως Δ΄ θα σας γνωστοποιείται με προσωπικό μήνυμα.

Για την επιτυχία των τηλεδιασκέψεων παρακαλούμε όπως τα παιδιά τηρούν τις οδηγίες του ΚΩΔΙΚΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΤΑΞΗΣ, οι οποίες έχουν συζητηθεί με τις δασκάλες τους.

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώνετε για τυχόν προβλήματα που προκύπτουν από τη διαδικασία της εξ αποστάσεως παιδαγωγικής στήριξης των παιδιών. Το σχολείο είναι πάντα δίπλα σας και πρόθυμο να σας στηρίξει.

Ευχαριστούμε θερμά για τη στενή συνεργασία η οποία είναι απαραίτητη για την επιτυχία των παιδιών μας.

Η Διευθύντρια  
Μαρία Ξάνθου